## FORMAS DE PAGO - "GANEMOS A LA DIABETES 2024"

## **COSTO DE INSCRIPCION;**

**Costo de inscripción individual: Gs. 110.000** (Gs. Cien Diez Mil), del 25 de octubre al 23 de noviembre del 2024

#### \*\* SOLO SE CONFIRMA LA INSCRIPCION CON EL PAGO CORRESPONDIENTE

# NO SE ACEPTARÁN OTRAS FORMAS DE PAGOS QUE NO SE AJUSTEN A LO INDICADO.

**CODIGO QR**; Para Inscripción y Pago desde **Teléfono Celular**;

Seleccionar pagos con QR - Registrarme y Pagar Online

Paso 1: DESCARGAR CODIGO QR GENERADO, A SU GALERIA

Paso 2: INGRESAR A APP DE SU BANCO

Paso 3: ELEGIR OPCION PAGOS CON QR

Paso 4: SELECCIONAR DESDE LA GALERIA IMAGEN GUARDADA ANTERIORMENTE (Paso1).

**CODIGO QR**; Para Inscripción y Pago desde una **PC o Laptop**;

Seleccionar pagos con QR - Registrarme y Pagar Online

Paso 1: RECIBIRA EL CODIGO QR GENERADO

Paso 2: INGRESAR A APP DE SU BANCO

Paso 3: ELEGIR OPCION PAGOS CON QR

Paso 4: ESCANEAR EL CODIGO QR GENERADO (Paso1).

### **TARJETA DE CREDITO**;

Al seleccionar esta opción en ficha de inscripción, <u>DEBERA REALIZAR EL</u>
<u>PAGO EN ESE MOMENTO</u> completando los <u>datos</u> requeridos por la procesadora de tarjeta.

<sup>\*\*</sup>CONFIMACION INMEDIATA, EN TIEMPO REAL.

<sup>\*\*</sup>CONFIMACION INMEDIATA, EN TIEMPO REAL.

<sup>\*\*</sup>CONFIMACION INMEDIATA, EN TIEMPO REAL.

## FORMAS DE PAGO – "GANEMOS A LA DIABETES 2024"

#### TARJETA DE DEBITO;

A través de la App **Pago Móvil**, donde **deberá registrarse**, si aún no lo está; acceder a la app y seguir los pasos; y luego busca **ASU RUNNERS** para abonar su inscripción. Debe preinscribirse en <u>www.asuncionrunners.com</u>, antes de realizar esta operación.

## \*\*CONFIMACION INMEDIATA, EN TIEMPO REAL.

### PRACTIPAGO (Dinero Efectivo);

En cualquier boca de cobranza, **indicar** al cajero **Asunción Runners**; le proporciona **su nro. de documento** y abona. Debe preinscribirse en **www.asuncionrunners.com**, antes de realizar esta operación.

## \*\*CONFIMACION INMEDIATA, EN TIEMPO REAL.

## **INFONET COBRANZAS** (Dinero Efectivo);

En cualquier boca de cobranza, **indicar** al cajero **Asunción Runners**; le proporciona su nro. de documento y abona. Debe preinscribirse en <u>www.asuncionrunners.com</u>, antes de realizar esta operación.

### \*\*CONFIMACION INMEDIATA, EN TIEMPO REAL.